

## Životopis - pan Jindřich Sirovátka

Pan Jindřich Sirovátka se narodil v roce 1943 v sudetech, ve vesnici jménem Zabrušany. Po absolvování základní a střední školy se přihlásil na Fakultu jaderné a technické fyziky ČVUT, kterou ukončil v roce 1965.

Po absolvování této školy pracoval ve Výzkumném ústavu pro sdělovací techniku v laboratoři. Zde také potkal svou budoucí manželku Alžbětu, se kterou měli svatbu 30.července 1968, 3 týdny před okupací Československa. Díky ní pro něj začala být víra důležitá a začal aktivně žít s církví. Tak poznali se skupinou salesiánů a přidali se k Sdružení salesiánských spolupracovníků.

Jeho manželka se vzdělávala v oblasti cizích jazyků a uměla psát na stroji, takže začala překládat pro nakladatelství Oty Mádra, které se zabývalo katolickým samizdatem. Pan Sirovátka tak někdy fungoval jako spojka mezi manželkou a Otou Mádrem. Ten, když se dozvěděl že jsou členy Sdružení salesiánských spolupracovníků, jim řekl, ať salesiánům sdělí, že by bylo dobré kdyby se začal vydávat časopis pro křesťanskou mládež. Salesiáni si to uvědomovali, ale neměli nikoho, kdo by se toho ujal.

V té době dostal pan Sirovátka nabídku stát se vedoucím publikačního oddělení střediska vědecko-technických a ekonomických informací a on tuto pozici přijal. Doufal, že nabude informace, které bude moci využívat při samizdatové činnosti. To se také stalo.

Po pár letech nabídl salesiánům, že se stane redaktorem časopisu, který později nazvali Čtení do krosny. Salesiáni souhlasili a dodávali na časopis finance a několik jejich dalších spolupracovníků na pomoc. To se psal rok 1986. V roce 1988 pak vyšlo první číslo časopisu. Celkem vyšlo do roku 1989 čísel 5.

Pan Sirovátka byl také dvakrát na výslechu u StB, a to kvůli jeho kontaktu s dalšími nakladateli samizdatu. V souvislosti s časopisem, který vydával, StB kontaktován nebyl.

Po revoluci pokračoval ve vydávání časopisu, který se přejmenoval na AD. Také společně se salesiány založili salesiánské nakladatelství Portál, jehož byl 8 let ředitelem. Poté založil nakladatelství Doron, s cílem vydávat knihy pro křesťanské děti, které funguje dodnes.

Nyní žije společně se svou manželkou v Praze a má spolu s ní 6 dětí a 17 vnoučat.